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Despacho n.º 19/X/GPAN/2015 
 

Estando prevista a minha deslocação ao exterior do País, de 10 a 17 de Março corrente, a fim de 
participar no Fórum de Crans Montana a realizar-se em Marrocos, entre os dias 12 e 14, e tornando-se 
necessário providenciar pelo normal funcionamento da Assembleia Nacional, durante a minha 
ausência, nos termos do artigo 27 .º do Regimento, indico para me substituir na presidência da 
Assembleia Nacional, o Senhor Vice- Presidente Levy do Espírito Santo Nazaré. 

 
Publique-se. 
 
Gabinete do Presidente da Assembleia Nacional, em São Tomé, aos 9 de Março de 2015. 
 
O Presidente da Assembleia Nacional, José da Graça Diogo. 

 
 

Despacho n.º 20/X/GPAN/2015 
 
Assembleia Nacional  
Gabinete do Presidente  
 
Estando prevista a minha deslocação ao exterior do País, de 24 de Março a 12 de Abril de 2015, a fim de 

participar na 132.ª Assembleia Geral da União Inter-Parlamentar, e tornando-se necessário providenciar 
pelo normal funcionamento da Assembleia Nacional, durante a minha ausência, nos termos do artigo 27.º 
do Regimento, indico para me substituir na presidência da Assembleia Nacional, o Sr. Vice-Presidente Levy 
do Espírito Santo Nazaré. 

 
Publique-se. 
 
Gabinete do Presidente da Assembleia Nacional, em São Tomé, aos 20 de Março de 2015. 
 
O Presidente da Assembleia Nacional, José da Graça Diogo. 

 
 

Despacho n.º 21/X/GPAN/2015 
Assembleia Nacional  
Gabinete do Presidente  
 
Estando prevista a minha deslocação ao exterior do País, de 24 de Março a 12 de Abril de 2015, a fim de 

participar na 132.ª Assembleia Geral da União Inter-Parlamentar, e tornando-se necessário providenciar 
pelo normal funcionamento da Assembleia Nacional, durante a minha ausência, nos termos do artigo 27.º 
do Regimento, indico para me substituir na Presidência da Assembleia Nacional, o Sr. Vice-Presidente Levy 
do Espírito Santo Nazaré, por um período de 24 de Março a 2 de Abril, e a Senhora Vice-Presidente Maria 
das Neves Ceita Batista de Sousa, por um período de 3 a 12 de Abril.  

 
Publique-se. 
 
Gabinete do Presidente da Assembleia Nacional, em São Tomé, aos 24 de Março de 2015. 
 
O Presidente da Assembleia Nacional, José da Graça Diogo. 
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Despacho n.º 1/GSG/2015 
 
Assembleia Nacional  
Gabinete do Secretário-Geral 
 
Tornando-se necessário preencher o lugar de Chefe de Secretaria da Direcção dos Serviços de 

Administração e Finanças da Assembleia Nacional; 
Tendo em conta a proposta do Director de Serviços Administrativos e Finanças e o parecer favorável do 

Conselho de Administração; 
Nos termos das faculdades que me são conferidas pelo artigo 47.º da Lei n.º 6/2010, Lei Orgânica da 

Assembleia Nacional; 
 
Determino: 
É nomeada, em Comissão de Serviço, a Sra. Celmira de Fátima d’Alva Castelo David, Chefe de 

Secretaria da Assembleia Nacional, com efeitos a partir de 19 de Janeiro de 2015. 
 
Publique-se. 
 
Gabinete do Secretário-Geral da Assembleia Nacional, em São Tomé, aos 3 de Março de 2015. 
 
O Secretário-Geral, Domingos José da Trindade Boa Morte.  

 


